
Тема недели: «Неделя памяти» 

Восприятие художественной литературы и фольклора. 

Тема: Чтение стихотворения Т. Белозерова «День Победы» 

Задачи: способствовать воспитанию патриотических чувств у детей 

дошкольного возраста; 
- развивать связную, диалогическую и монологическую речь, закреплять 

умение отвечать на вопросы; 
- воспитание любви к своей Родине. 
Ход занятия: 

1 Какой праздник наша страна отмечает 9 мая? (прочтите ребенку 

стихотворение) 

 

2 Обсудим стихотворение: Понравилось ли тебе стихотворение? 
Вопросы к тексту: 
О чем это стихотворение? 
Какой праздник отмечает вся страна? 
 

 

Стихотворение начинается со слов: « Майский праздник!» Как ты это 

понимаешь? (День Победы празднуется в месяце-мае…) 



  
Надевают наши деды                               
Боевые ордена. 

 

 
 

Что это за «боевые ордена»? (Это награды за подвиги, носят их на груди…) 
 

 



Их с утра зовет дорога 
На торжественный парад. 

 
 О каком  «торжественном параде» идет речь в стихотворении? (каждый год 

9 мая в России проходят торжественные парады, посвященные Победе в 

Великой Отечественной войне) 

 
 



Дедушки и бабушки будут благодарны вам, если в День Победы вы 

порадуете их, прочитав это стихотворение. Предложите ребенку выучить 

стихотворение наизусть. 
 

3. Немного отдохнем:  

Пальчиковая гимнастика «Не забыть нам этой даты..» 
Не забыть нам этой даты 
 (большим пальцем касаться поочередно к каждому пальчику) 
Что покончила с войной. 
Победителю – солдату сотни раз 
Поклон земной! (правую ладонь на грудь, наклон головой) 
Помним, любим, гордимся!  

 

На сайте СП «детский сад» Вы можете найти и другие материалы, 

посвященные Победе в Великой Отечественной войне:  

http://dou-raduga.minobr63.ru/?page_id=7392 

 

 
 

http://dou-raduga.minobr63.ru/?page_id=7392

